

面临新型冠状病毒感染的肺炎疫情蔓延的严峻形势，为坚决打赢疫情防控阻击战提供法律服务，大理市属律师队伍充分发挥专业优势，持续为依法抗“疫”提供专业法律服务，自发捐款捐物献爱心，助力疫情防控阻击战。

积极参与疫情联防联控工作，加入大理州律师法律服务团队。为做好疫情防控和维护社会稳定工作，充分发挥律师职能作用，当好当地党委政府法治参谋和助手，市属云南法律律师事务所主任李庆、云南海月律师事务所主任杨立高、云南展腾律师事务所主任杨振、云南善律律师事务所主任李四涛积极参与大理州律师法律服务团队，争当法律服务主力军，站岗法治疫情第一线。

多渠道强化法律宣传，积极引导公众遵守防控法律法规政策。春节以来，大理市市属18个律师事务所共183名律师在遵规守法自我防控的同时，各尽所能，各尽其责，通过微信朋友圈、微信群、公众号、电话等多方渠道，主动自发向广大群众宣传普及疫情防控相关法规和政策举措，以法治方式引导广大群众遵从支持防控举措，助力我市防控工作。

多数律师更是利用微信朋友圈，积极宣传《传染病防治法》《最高人民法院、最高人民检察院关于办理妨害预防、控制突发传染病疫情等灾害的刑事案件具体应用法律若干问题的解释》等法律法规，并通过“宁波疫情诈骗案”等文章以案释法，为强加社会治安工作，坚决依法打击各类违法犯罪，维护我市社会稳定和安全贡献力量。

云南天外天律师事务所（大理）利用微信公众号平台，制作法律简报期刊，以“企业应对新冠肺炎疫情”等为主题，从劳动用工、税收、金融、医疗保障等方面为个体经营户进行了解答；并在疫情期间开通“天天学法律”学习讨论微信群，为大家讲述疫情防控相关法规和政策举措，耐心解答疫情期间企业主、员工或租户有关劳资、合同、市场、争议解决等法规和政策，解答和警示瞒报漏报疫情、故意或过失传染病毒等法律后果。

践行律师职责使命，助力服务疫情防控。疫情当前，市属183名律师加入大理市法律服务志愿者队伍，积极主动参与社区志愿服务工作，担任临时法律顾问，各律师事务所或个人名义向云南省、大理州、大理市红十字会共捐款72416元，助力服务疫情防控。

来源：云南法治网

原标题：争当法律服务主力军 站岗法治疫情第一线

编辑：都市时报一点关注 张如尘

审核：字丹瑶